



В музее — новая выставка

Посетители Переславского краеведческого музея познакомились в этом году с целым рядом уникальных выставок, различных по жанру и тематике. Очень интересными были экспозиции «Современное прикладное искусство мастеров-умельцев Переславского района», «Переславцы в творчестве советских художников», «Плакаты и окна ТАСС периода Великой Отечественной войны».

Сейчас в музее, в главном выставочном зале, работает новая выставка, на которой экспонируется русская парча XVIII—начала XX веков.

— Выставка русской парчи в Переславском музее, — комментирует это событие директор музея Мария Сергеевна Карасёва, — организована впервые. Все экспонаты доставлены и подготовлены для демонстрации из нашего фонда. Выставка эта уникальна, как, впрочем, и сами экспонаты, сложнейшие по выделке и необыкновенной красоте старинные одежды. Уже сейчас эта выставка вызывает огромный интерес и у местных жителей, и у гостей, и у туристов. Особой популярностью выставка пользуется у молодых туристов «Золотого кольца», которые, как выяснилось, впервые знакомятся у нас с этим древним русским ремеслом.